



OSNOVNA ŠOLA LJUBO ŠERCER

Reška cesta 6
1330 Kočevje
Telefon: (01) 893 10 46
Telefaks: (01) 893 10 47
E-mail: info@osls.si
Spletna stran: www.osls.si



Številka: 6007-10/2023-51
Datum: 1.12.2023

Zadeva: **Vabilo na 3. roditeljski sestanek**

Spoštovani starši in zakoniti zastopniki!

Vabimo vas na **3. roditeljski sestanek**, ki bo v **torek, 5.12.2023**, ob **17.00**. Potekal bo v **učilnici 206**.

V skladu z Letnim delovnim načrtom OŠ Ljubo Šercer bomo tudi v letošnjem šolskem letu izvedli šolo v naravi za učence od 6. do 9. razreda prilagojenega programa ter učence posebnega programa vzgoje in izobraževanja, ki bo potekala od 25.3.2024 do 29.3.2024 v CŠOD OE Fara. Šola v naravi je organizirana oblika vzgojno-izobraževalnega dela, ki poteka strnjeno izven prostora šole. S specifično obliko vzgojno-izobraževalnega dela šola v naravi uresničuje program, katerega cilji, dejavnosti in vsebine iz učnih načrtov so vezani na izvedbo v obliki terenskega dela, projektne naloge, športne dejavnosti, in za katerega je pomembno medpredmetno povezovanje ter vpetost v naravni in družbeni prostor okolja, v katerem šola v naravi poteka. Poleg programa, vezanega na vsebine in cilje učnih načrtov, šola načrtuje tudi rekreacijsko-sprostitutvene dejavnosti, prehrano, osebno higieno, dnevni počitek ter spanje.

Na roditeljskem sestanku boste prejeli osnovne informacije o izvedbi šole v naravi v letošnjem šolskem letu. Pri načrtovanju in organiziranju bomo v okviru šolske zakonodaje upoštevali Pravilnik o financiranju šole v naravi, Pravilnik o normativih in standardih za osnovno šolo in Pravilnik o šolskem koledarju za osnovno šolo.

Na roditeljskem sestanku boste torej podrobneje seznanjeni z vsebino načrtovane šole v naravi, z elementi za določitev cene, višino prispevka na učenca in z morebitnim sofinanciranjem ter možnostjo subvencioniranja.

Za učence, ki se šole v naravi ne bodo udeležili, bomo v tem času organizirali primerljiv program v šoli. Ker mora šola vzporedno analizirati vzroke, zaradi katerih se posamezni učenci ne bodo udeležili šole v naravi, vas prosimo, da s temi vzroki seznanite razrednike. Za dodatna pojasnila so vam na voljo razredniki, svetovalna služba in ravnateljica.



Vodja šole v naravi: Jan Čibej